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Рішення
Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 
з питання: «Про затвердження робочої освітньої програми навчального 
курсу для методистів, завідувачів методичними (інформаційно- 
методичними) кабінетами (центрами) органів управління освіти та 
місцевого самоврядування, закладів професійно-технічної та фахової 
передвищої освіти за напрямом «Методисти та завідувачі методичними 
(інформаційно-методичними) кабінетами (центрами) органів управління 
освіти та місцевого самоврядування» для проведення курсів підвищення 
кваліфікації в Центрі післядипломної освіти Інституту післядипломної 
освіти та заочного (дистанційного) навчання»

від 22 грудня 2017 року, протокол № 18

Заслухавши директора Інституту післядипломної освіти та заочного 
(дистанційного) навчання Левчука В. Г. про робочу освітню програму 
навчального курсу для методистів, завідувачів методичними (інформаційно- 
методичними) кабінетами (центрами) органів управління освіти та місцевого 
самоврядування, закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти, 
Вчена рада Університету ухвалила:

1. Затвердити робочу освітню програму навчального курсу для 
методистів, завідувачів методичними (інформаційно-методичними) 
кабінетами (центрами) органів управління освіти та місцевого 
самоврядування, закладів професійно-технічної та фахової передвищої 
освіти за напрямом «Методисти та завідувачі методичними 
(інформаційно-методичними) кабінетами (центрами) органів 
управління освіти та місцевого самоврядування» для проведення 
курсів підвищення кваліфікації в Центрі післядипломної освіти 
Інституту післядипломної освіти та заочного (дистанційного) 
навчання.

2. Підготувати наказ про введення в дію цього рішення Вченої ради 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Термін виконання: до 10.01.2017р.
Відповідальний: Левчук В. Г.

Погоджено:
Голова комісії з навчально-виховної 
і методичної роботи 
проф. І. І. Московкіна


